

理事长  
单位菏泽市立医院 党委书记、院长 冯峰 副理事长  
单位副理事长  
单位党委书记、院长 时志江 理事  
单位

党委书记、院长 李华伟 单位

菏泽市第三人民医院  
曹县人民医院党委书记、院长 张洪涛  
岳荣振共建  
单位

山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

# 中医专家望闻问切 市民体验特色疗法

菏泽市中医医院开展“四送四进四提升”主题党日义诊活动

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉)为解决群众健康急难愁盼问题,广泛推广中医文化,提高群众健康服务获得感。近日,菏泽市中医医院走进市科技馆开展“四送四进四提升”主题党日义诊活动。中医专家把脉问诊、鉴别中药、制作中医驱蚊香囊等,吸引众多市民关注,大家纷纷上前咨询,并体验中医特色疗法。

市中医医院治未病科主任张玉霞、中医经典科主任孙甲太、皮肤科何茂煊、妇科秦丽洁等医生面前都围满等待看诊的市民,医生们逐个为市民把脉问诊、答疑解惑。

“我的脸因为患过面瘫很

不舒服,感觉整个面部发紧,有什么方法缓解吗?”市民刘先生询问,“可以体验下火龙罐疗,它具有通经活络,促进血液循环的作用。”说着,中医经典科崔稳稳便为刘先生的左侧面部做火龙罐疗。“感觉不错,不过还需要坚持做,去年面瘫就是通过中医针灸、艾灸治好的。”刘先生满意地说。

“医生,我的手到了春夏交替的季节就会蜕皮,不痛不痒,你看看还用治疗吗?”市民李女士伸出手让皮肤科的医生查看。“这是汗疱疹,平时做家务时可以戴上手套防护,多涂抹一些保湿霜就会有所改善。”何茂煊建议。

在中药鉴别区,医院开展



检查病情



中药鉴别

“中医药文化服务月”系列活动,中药房的肖璐一边为市民讲解中药的名称、药用功效,一边引导市民品尝中药的味道。市民既认识了常见的中药,闻到中药独特的气味;既“问”及相关中医药知识,又“切”实感

受到中医药文化的氛围。除了中医文化的普及,中医院应急服务队的赵露露还为市民讲解心肺复苏术和海姆立克急救法,市民纷纷学习,并现场实践。

下一步,市中医医院将

继续把人民群众的健康需求作为目标,完善服务环节,采取多元化服务措施,进一步提升群众社会满意度,同时宣传普及中医药知识,营造热爱、发展中医药的良好社会氛围。

## 菏泽市立医院:科学护航儿童健康

**本报讯**(记者 王雪)

近日,菏泽市立医院儿科引进一款先进的人体成分分析仪,旨在科学、便捷地评估儿童的健康状况,以便提供有针对性的健康指导。

据了解,这款儿童人体营养成分分析仪适用于0-18岁儿童,包括儿童营养检测和儿童营养管理两个方面。通过体质检测、膳食评估和运动调查等方法,可以有效评估儿童的营养状况。该仪器能够准确检测

儿童常见的肥胖症、营养不良、矮小症、性早熟、肾病综合征、甲状腺功能减退、小儿贫血等身体不良状况。对于出现以上症状或患有相关疾病的儿童,都可通过人体成分分析检测来获取身体蛋白质、脂肪、肌肉量、无机盐、体脂百分比、身体总水分等12项指标。医生通过针对性的营养干预,即制定个性化的食谱指导,能够促进儿童和青少年的健康成长和发育。

菏泽市立医院儿科副主任医师常久利介绍:“这款新引进的人体成分分析仪,能够对儿童的身体成分进行全面分析。通过这项技术,我们能够更好地了解孩子们的身体状况,如矮小、早熟以及营养不良或肥胖等问题。此外,还能检测孩子们是否缺乏微量元素。根据分析结果,我们能够制定相应的食谱,并对孩子们的身体健康进行科学的指导和分析。”

## 山东第一医科大学附属省立医院康复医学专科联盟成立 菏泽市牡丹人民医院加入联盟

**本报讯**(通讯员 陈国栋)近日,山东第一医科大学附属省立医院(山东省立医院)康复医学专科联盟成立大会在济南举行,菏泽市牡丹人民医院(菏泽市中心医院)受邀参加并被确定为联盟理事单位。全省90余家联盟单位的100余名代表参加大会。

据了解,山东第一医科大学附属省立医院康复医学专科联盟旨在通过医联体、对口

支援、远程培训等方式,推进全省康复医疗工作向合理化、精细化、人性化发展,形成专科领域内基层首诊、双向转诊、上下联动的分级诊疗机制;同时搭建康复医学专业人员的学术交流平台,通过联盟内各单位的优势互补,在康复人才培养、临床科研合作、利用互联网远程会诊、技术指导与学术交流等方面开展广泛合作,规范地推进我省康复事业发展。

菏泽市牡丹人民医院加入山东第一医科大学附属省立医院康复医学专科联盟,将进一步提升康复医疗服务能力,拓展康复治疗的深度和广度,为该院康复事业发展提供新的平台和有力支持。菏泽市牡丹人民医院康复医学科将以此为契机,进一步加强学科的规范管理,提升康复专业水平和服务能力,让辖区百姓在家门口就能享受到高质量的康复诊疗服务。

## 菏泽市第三人民医院: 催眠减压 放松身心

**本报讯**(通讯员 刘蕾

王霞)7月17日下午,菏泽市第三人民医院走进市中心血站开展心理健康知识讲座。此次活动由市三院党委书记张洪涛带队,精神科青年医师、心理治疗师肖岩主讲,100余名血站工作人员到场聆听。

讲座以一场放松心灵的“催眠减压”开始,伴随着舒缓的音乐,肖岩引领大家进入催眠意境,消除身心的不安与疲倦,缓解工作与生活的双重压力。随后,肖岩以《调节不安情绪,重获内心安全感——在心理的世界,邂逅更好的自己》为题,从获得安全感、掌握安全感、修复丢失的安全感三个方面讲解如何重获内心安

全感,并结合实际案例与大家互动交流,根据不同情况提出切实可行的放松身心的小方法,指导大家正确面对不良情绪,并在接纳不良情绪的基础上合理处理情绪。活动现场,发放心理健康宣传资料100余份,为大家普及心理健康知识。

据了解,近段时间以来,市三院按照市卫健委部署要求,进机关、进校园、进社区、进乡村,开展富有特色的“四送四进四提升”健康促进行动。下一步,市三院将继续发挥特色优势,持续宣传心理健康知识、提供心理健康服务,形成为民服务的常态化做法,不断提升服务能力,为人民群众的身心健康保驾护航。

## 遗失声明

张亚辉购买的水榭花都6号楼2单元27006号房的购房交款收据丢失,收据号:4108531(金额:5000元)、4108515(金额:98351元)、4554215(金额:50000元)、0997417(金额:50000元),声明作废。

王秀坤购买山东世元置业有限公司御龙湾小区商业17号楼2单元103室,房款共计176万元,收据丢失,声明作废。